
mangakisli kali, klorovo zlato, klorovo apno in 
klorovo kislino, ki vsi delovanje strupa več ali 
manj uničujejo, ako se jih takoj po piku ubri
zga. Kot edino gotovo sredstvo pa se je tekom 
eksperimentov pokazal posebni serum, ki se ga 
dobiva od večkrat cepljenih kuncev in mor
skih prešičkov. Najboljo možnost za pridelo
vanje tega seruma pa nujajo konji. Serum se 
najbolje vcepi v kožo trebuha ali lopatice; 
učinek je gotov, ako se serum vbrizga vsaj dve 
uri po piku! 

X Zastrupljanje otročičkov. V Mona
kovem je državno pravdništvo začelo uradno 
postopati proti katoliškim nunam, ki imajo tam 
»dobrodelen" zavod za otročičke. V tem za
vodu je v 14 dneh umrlo 11 otrok. Bazmere 
v tem zavodu so škandalozne. Nune so otro
čičkom ponoči dajale makov čaj, da so jih 
omotile, kadar so bili nemirni. Makov čaj pa 
je s t r u p e n. Torej zato, da so nune mirno 
spale, so v varstvo jim izročene otročičke 
z a s t r u p l j a l e . Državno pravdništvo je dalo 
že več umrlih otročičkov izkopati. 

X Materinska ljubezen ptice. V 
Schonebergu pri Magdeburgu je pričela goreti 
hiša, na kateri je imela štorklja svoje gnezdo. 
V gnezdu so bili trije negodni mladiči. Ko se 
je ogenj začel oprijemati strehe, je starka OD
upno letala okolo gnezda, ko pa je bil plamen 
že čisto blizu, je sedla na gnezdo in mladiče 
pokrila s svojimi perutmi. Zgorela je z mla
dimi vred. 

X Zdravniki proti dvoboju. Zdrav
niki neke laške province so sklenili na svojem 
shodu soglasno, da se ne udeleže nobenega 
dvoboja. Ta svoj sklep so objavili po vseh 
novinah s pristavkom, da se bo pazilo, da kdo 
obljube ne prelomi, zakar bi ga zadela glasom 
dogovora društva kazen. Govore da je mero
dajnim krogom vlada skrivaj namignila, da se 
predlaga in odobri predlog. Pridružilo se je 
temu sklepu tudi nebroj zdravnikov cele Ita
lije. Da je vlada to gibanje med zdravniki 
provzročila in pospešila to določbo je prav 
lahko verjetno, če se upošteva, da je laški 
kralj protektor vseh protidvobojnih družb v 
Italiji. 

X Kdaj je list brez tiskovne na
pake ? List je brez tiskovne napake, 1. ako 
je pisec ali dopisnik prav pisal, 2. ako je 
pravo tudi razločna pisal, 3. ako je stavec v 
vse predalčke svoje omarice vrgel prave črke, 
4. ako je prave tudi vzel, 5. jih je prav po
stavil, 6. ako je korektor korekture prav čital, 
7. ako je stavec prvo korekturo prav popra
vil, 7. ako je revizijo prav čital. 9. ako je v 
reviziji dobljene napake stavec tudi prav po
pravil, 10. ako se je za to dalo dotičnemu 
dovolj časa in slednjič, ako se še ducat drugih 
okolščin prav tako srečno izvrši. 

X O kačjem strupu in nJega de
lovanju je dr. Oallmette, ravnatelj Pasteurje
vega zavoda v Lillu, v nekem članku v »Revue 
Scientifique" priobčil zanimive podatke. Oal
mette razdeljuje kačje strupe v dva razreda; 
prvega imenuje »neurotoškega", delovanje stru
pa se takoj razširi po vsem živčnem zistemu, 
Tako je delovanje strupa naočarke in drugih 
kač, ki živijo pretežno na vztoku; druga vrsta 
strupa omejuje glavno delovanje na ugrizeni 
del, kakor strup gadov, klopotač, modrasov. 
Dr. Calmette navaja več zgledov, iz katerih 
izhaja, da je napačno splošno mnenje, po ka
terem deluje kačji strup le smrtno, ako pride 
naravnost v žile; smrtnonevarno deluje tudi, 
ako pride v dovolj močni dozi po notranjem 
potu v človeški organizem. Navadno zdravilo, 
da se ugrizeno rano izsesava, ni torej brez 
vsake nevarnosti. Tudi mnenje, da so kače 
same proti strupu drugih kač zavarovane, ni 
resnično, kakor so dokazale preiskave. Strup 
n. pr. klopotače umori naočarko. Le strup 
lastne vrste ne škoduje. Kot kemično sredstvo 
proti kačjemu piku omenja dr. Calmette hiper

Raznoterosti. 


